

三家单位  
节后公开招聘

快报讯 (记者 谢静娴) 昨天,记者从江苏省人事厅得知,三家单位面向社会公开招聘科研、管理等工作人员,详细的招聘职位可登录江苏人事网站查看。

其中,江苏省农业科学院招聘不少科研人员。报名时间为2月18日~2月29日,报名地点为江苏省农科院人事处干部科(南京市中山门外钟灵街50号)。江苏省社会科学院今年公开招聘的报名方式分为现场报名和网上报名,其中现场报名时间为2月25日至2月29日,报名地点为江苏省社会科学院人事处(虎踞北路12号2号楼2212室)。网上报名邮箱地址为hr@jssass.com.cn。江苏省有色金属华东地质勘查局今年公开招聘工作人员8人。报考者可于2月25日~2月29日(休息日除外)到南京市大光路26号华东大厦1007房间报名。

## 省职介 明天举办大型招聘

快报讯(通讯员 邬政 记者 黄艳)针对节后招聘市场火爆,江苏省职业介绍中心将于明天举办首场大型综合性人才专场招聘会,民企、股份制企业、私营企业、外资企业等百家企业单位,提供近千个就业岗位。此外,江苏省职业介绍中心将于2月份举办8场形式多样的现场招聘活动。

## 停电预告

2月15日7:00~10:00停乌新2#线,范围:棉麻公司、高新区泵房等。8:00~12:00停徐窑线部分,范围:大厂福基花园一路电源、苏源悦力、华能贸易、福基公司、大厂城建局、桂馨园、华能宾馆等。8:00~12:00停胜科1#线部分,范围:化工园南京华狮化工、南农药、维讯化工、长江石化等。南京市供电公司

# 上班首日忙理财 排队存钱买基金

提醒:鼠年理财应以稳健产品为主

新年刚过,上班第一天,老百姓就忙着到银行存压岁钱、定投基金、做出新的投资计划。记者昨日采访中发现,新街口多家银行网点内人头攒动,连自助存款机也排起了长长的队伍。银行理财专家建议,节后几天新发行的理财产品并不多,市民可根据自己的需要,设定好短期和长期投资计划,然后再等待投资相应的理财产品。

### [现象]

#### 上班首日 忙着存钱、理财

昨天南京许多银行网点都冒出了存款族的身影,年前发放的年终奖没来得及处理的、春节孩子拿了大笔压岁钱的市民,昨天纷纷涌进了银行忙着存钱。

记者昨日在新街口一家交通银行的自助银行网点看到,自助取款机上没有一位客户,而存款机前却排起了长长的、拐了个大弯的队伍。赵女士告诉记者,孩子过年收了6000元红包,“这不,一上班我就来帮他把现金先存上,这两天有空再帮他买点基金,以后给他当教育资金。”而在招行新街口营业网点内,很多市民忙着将年底大笔年终奖“搬”进卡内,一位准备存钱的夏女士告诉记者,“年前没来得及把钱归到一张卡上就赶回老家了,今天把他几张卡上的钱转到一张卡上,今天有新股发行,把钱聚在一起打新股。”

而昨天不少银行网点内,很多市民专程赶来投资基金定投。市民陈女士告诉记者,她从去年开始做基金定投,给女儿准备教育资金,当时一月定投了1000元,上个月分红就分到了3000元,新年开始,她也忙着给基金定投金额加码,昨天又赶到银行增加500元的基金定投。

### [专家分析]

#### 稳健理财产品成主流 长短期投资都要兼顾

对于市民新年理财热情,银行理财专家称,一年的投资理财计划的确应该早早规划,不过今年应以稳健理财产品为主。对于长期投资的客户,昨日几家银行理财师都推荐了基金定投。

民生银行南京分行首席理财师 赖祺

在最近销售的理财产品中,明显感觉到固定收益型、打新股等稳健型理财产品更受市民追捧,选择稳健理财产品的客户占比目前占到一半以上,甚至有不少以前自己炒股的客户将资金转过来购买风险较低的理财产品。下周起,民生银行就会有固定收益型、股权质押型、可保本的结构性理财产品陆续亮相,供市民选择。

招商银行南京分行财富管理中心 胡■

目前资本市场表现不太乐观,而境外理财产品业绩又不佳,因此,老百姓主要还是关注境内的稳健投资产品。而目前稳健一点的理财产品主要有打新股理财产品及基金宝等产品,但是对于这些产品的收益预期应该降低,因为目前二级市场震荡厉害,导致一级市场资金大量涌进,因此2008年预期打新收益10%~15%比较合理。对于基金宝产品而言,市民没有必要

花太多精力去选择哪只基金好,如果把前十大基金公司的主流基金品种拿出来看,时间拉长三五年收益差距并不大。据了解,招商银行刚刚公布了2月份的30只“五星之选”基金,其中友邦华泰稳健增利B款、嘉实债券、南方宝元债券基金,稳健型投资者可以关注。

兴业银行南京分行注册金融理财师 严萍

市民可根据长期、短期的不同投资规划,进行不同的配置。如果考虑短期投资,那么可以考虑新股连连打,目前很多银行都有类似的新股只打等理财产品。如果是有一年期投资需求的客户,那么可以考虑一年期的稳健型银行理财产品,比如兴业银行推出一款FOF加股指期货套利的产品,预期收益14.85%~25.5%,一年期限,属于非保本浮动收益型产品。此外,现在市场波动大,可以波段进行基金操作,在4000点左右选择股票型基金,然后波段操作,但是个人往往很难把握好,所以没有经验的市民还是建议买银行理财产品,将波段操作交给银行来做。如果是风险承受能力低的客户,可以买债券型基金。

快报记者 王海燕

## 南京人春节买走200公斤黄金

快报讯(记者 张波)黄金就为中国人所偏爱,在国际金价带动下,南京人购买黄金的热情也被调动起来。这个春节假期,南京人购买黄金近200公斤。

昨天,记者在新街口各大商场的珠宝专柜看到,黄金饰品柜台前挤满了选购的消费者。市民高先生刚刚买下了一对耳环和一条项链,“今天是带家人来买的,黄金保值,买了说不定还能升值,即便现在多花点钱也不觉得亏。”

目前,各个品牌的黄金价格基本保持在258~270元/克,宝庆银楼董事长徐巍表示:“今天上海黄金交易所的黄金价格有些回落,在209元/克左右,如果价格保持在这个位置,我会考虑节后下调价格。”他透露,整个春节黄金周期间,宝庆的黄金销售达

到了60公斤左右,占其所销售的所有产品的70%。“黄金产品的销售情况要比去年同期增长1~2成。”

江苏省工商联黄金珠宝业商会的相关负责人表示,虽然还没有一个详细的数据统计,但可以估计,今年春节黄金周期间,南京人消费黄金近200公斤。

与黄金销售形成强烈反差,铂金饰品的柜台前冷清了不少。目前,南京的铂金价格已经从原来的460元/克左右,上调为470~480元/克。过高的价格让不少消费者望而却步。虽然销售不佳,但铂金价格并没有要回落的迹象,

江苏省工商联黄金珠宝业商会秘书长夏德时表示:“周边地区的铂金价格都在冲500元/克了,南京的价格应该还有上升空间。”

## 鼠年天文奇观精彩纷呈—— 土星合月“闹”元宵

### 鼠年天文奇观精彩纷呈

江苏省天文学会最新通报,第一个适合国内公众欣赏的天象将在元宵节上演,日食、月食、行星冲日也将轮番出现,其中将出现在8月1日的日全食最值得期待。

### 土星合月“闹”元宵

鼠年第一个适合市民观赏的天象,是2月21日元宵节的土星合月。当晚8点左右,月亮运行到狮子座中,与土星的角距离仅3°左右。在土星合月时,因为有强烈的月光干扰,使用望远镜观测土星的效果可能并不好。建议目视或用相机拍摄。而三天后即2月24日土星还将上演冲日的景象。天文爱好者用肉眼可清晰目睹它的“芳容”。

### 行星冲日是天象大戏

行星冲日是鼠年天象的重要组成部分。土星、木星、海王星、天王星将分别于2月24日、7月9日、8月15日和9月13日上演冲日大戏。届时,公众可一睹这些行星的风采。

### 罕见日全食将上演

今年北京时间8月1日18时20分左右,还将出现罕见的日全食天象。江苏省天文学会天文专家严家荣介绍,一般来说,同一地点(比如同一城市)平均两三百年的才会出现一次日全食。

8月17日2时23分至7时58分(北京时间),我国还将发生一次月偏食。我国最西端的新疆、西藏等地方可以完整地看到月偏食的全过程。

### 数场流星雨将粉墨登场

流星雨是既美丽又浪漫的天象,鼠年最有可能的两大流星雨都将出现在上半年。

第一个就是船尾座流星雨。该流星雨在4月中下旬活动,预报的极大值时间在4月23日18时,每小时的最大流量在40左右。另一个是宝瓶座流星雨,它的母彗星是大名鼎鼎的哈雷彗星,其活跃期为每年4月下旬至5月底,极大值在5月初。

通讯员 马伟宏  
快报记者 安莹

## 化妆技能+双证

## 国家心理咨询师培训

名师任教、注重实践

报名地址:山西路67号世贸大厦A2座1106室

咨询电话:83750804

服装培训

高级制版师

设计师、CAD

重技能,包教会,好就业

免费实习,合格发证

升州路265号 84203728 138315157321

口语

六维口语班

语音、基础班

让您说一口纯正流利的英语

中山北路28号江苏大酒店10楼T:83205101\_66393671

驾校

驾校